

## Студент ИСИ Эльдар Алиев принял участие в Всероссийском молодежном форуме «Машук»



Юбилейный XV Молодёжный образовательный форум «Машук» платформы Росмолодёжь. Событие прошло с 9 по 23 августа 2024 года в городе-курорте Пятигорске Ставропольского края. Место проведения форума неизменно — Комсомольская поляна у подножия горы Машук.

Форум объединил 2200 участников от 14 до 35 лет — профессионалов сфер педагогики, воспитания и просвещения со всех уголков страны, а также молодых активистов Движения Первых.

Две смены форума включали в себя 15 тематических направлений, объединяющих все векторы развития педагогики и наставничества в России.

Студент ИСИ Эльдар Алиев принял активное участие направления «Гармония».

«Форум Машук» вдохновил меня на новые достижения. Я осознал, что с помощью креативности и упорства можно реализовать любые идеи. Участие в форумах — это уникальная возможность для молодых людей стать частью большого дела и внести свой вклад в будущее страны.»

– поделился Эльдар.

В рамках форума проводились «Уроки о важном» со спикерами, с которыми мы обсуждали актуальные на сегодняшний день вопросы образования и молодёжной политики.





